## AYUNTAMIENTO DE TULANCINGO DE BRAVO, HGO. INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NO. IA-MTB-STA-JM2-2023

### ADQUISICIÓN DE LLANTAS PARA LOS VEHICULOS Y CAMIONES DEL MUNICIPIO DE TULANCINGO DE BRAVO

LA PRESENTE INVITACIÓN SERÁ PRESENCIAL

C. JOSE FELIPE ORTIZ ISLAS R.F.C.: OIIF741226768 CARRETERA FEDERAL MEXICO-TUXPAN KM 142 S/N, COL. CALTENGO, TULANCINGO DE BRAVO, HIDALGO. C.P. 43600 PRESENTE:

13 DE MARZO DE 2023

CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 33 FRACCIÓN II, Y 58 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICO DEL ESTADO DE HIDALGO, 70 Y 71 DE SU REGLAMENTO, POR ESTE CONDUCTO ME PERMITO SOLICITAR A USTED OFERTA ESCRITA, PARA PARTICIPAR EN EL PROCEDIMIENTO DE INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NUMERO NO. IA-MTB-STA-JM2-2023, PARA LA ADQUISICIÓN DE LLANTAS PARA LOS VEHICULOS Y CAMIONES DEL MUNICIPIO DE TULANCINGO DE BRAVO, CON DISPONIBILIDAD PRESUPUESTARIA DEL FONDO DE RECURSOS FISCALES 2023, CON OFICIO DE AUTORIZACION NUMERO: MTB/STA/EHBO/OV/192/2023, DE FECHA 15 DE FEBRERO DE 2023, EMITIDO POR LA SECRETARIA DE TESORERÍA Y ADMINISTRACIÓN, CONFORME A LA SIGUIENTE INVITACIÓN.

EL ACTO DE <u>JUNTA DE ACLARACIONES</u> SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA 15 DE MARZO DE 2023, A LAS 10:00 HRS., EN LA SALA DE JUNTAS DE LA SECRETARIA DE LA TESORERÍA Y ADMINISTRACIÓN, UBICADA EN PRIMER PISO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL SITUADA EN BOULEVARD NUEVO SAN NICOLÁS S/N, CP. 43640, DE LA COLONIA SAN NICOLÁS DEL MUNICIPIO DE TULANCINGO DE BRAVO, HGO.

EL ACTO DE <u>Presentación y apertura de proposiciones</u> se llevará a cabo el día **17 de Marzo de 2023, a las 10:00 horas**, en la sala de juntas de la secretaria de la tesorería y administración, ubicadas en el domicilio antes descrito.

EL ACTO DE <u>Fallo</u> se llevará a cabo el día **21 de marzo de 2023, a las 10:00** hrs. en la sala de juntas de la **secretaria de la tesorería y administración.** 

ATENTAMENTE

L.A.E. CESAREO JORGE MARQUEZ ALVARADO PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TULANCINGO DE BRAVO, HGO. RUBRICA

# AYUNTAMIENTO DE TULANCINGO DE BRAVO, HGO. INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NO. IA-MTB-STA-JM2-2023

#### ADQUISICIÓN DE LLANTAS PARA LOS VEHICULOS Y CAMIONES DEL MUNICIPIO DE TULANCINGO DE BRAVO

LA PRESENTE INVITACIÓN SERÁ **PRESENCIAL** 

C. EDGAR OMAR PEREZ RAMIREZ R.F.C.: PERE790816JGA AV. JUAREZ NORTE NO. 1050 COL. INSURGENTES TULANCINGO DE BRAVO, HIDALGO. C.P. 43630 PRESENTE:

13 DE MARZO DE 2023

CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 33 FRACCIÓN II, Y 58 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICO DEL ESTADO DE HIDALGO, 70 Y 71 DE SU REGLAMENTO, POR ESTE CONDUCTO ME PERMITO SOLICITAR A USTED OFERTA ESCRITA, PARA PARTICIPAR EN EL PROCEDIMIENTO DE INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NUMERO NO. IA-MTB-STA-JM2-2023, PARA LA ADQUISICIÓN DE LLANTAS PARA LOS VEHICULOS Y CAMIONES DEL MUNICIPIO DE TULANCINGO DE BRAVO, CON DISPONIBILIDAD PRESUPUESTARIA DEL FONDO DE RECURSOS FISCALES 2023, CON OFICIO DE AUTORIZACION NUMERO: MTB/STA/EHBO/OV/192/2023, DE FECHA 15 DE FEBRERO DE 2023, EMITIDO POR LA SECRETARIA DE TESORERÍA Y ADMINISTRACIÓN, CONFORME A LA SIGUIENTE INVITACIÓN.

EL ACTO DE <u>JUNTA DE ACLARACIONES</u> SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA 15 DE MARZO DE 2023, A LAS 10:00 HRS., EN LA SALA DE JUNTAS DE LA **SECRETARIA DE LA TESORERÍA Y ADMINISTRACIÓN,** UBICADA EN PRIMER PISO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL SITUADA EN BOULEVARD NUEVO SAN NICOLÁS S/N, CP. 43640, DE LA COLONIA SAN NICOLÁS DEL MUNICIPIO DE TULANCINGO DE BRAVO, HGO.

EL ACTO DE <u>Presentación y apertura de proposiciones</u> se llevará a cabo el día **17 de Marzo de 2023, a las 10:00 horas**, en la sala de juntas de la secretaria de la tesorería y administración, ubicadas en el domicilio antes descrito.

EL ACTO DE <u>Fallo</u> se llevará a cabo el día **21 de marzo de 2023, a las 10:00** hrs. en la sala de juntas de la **secretaria de la tesorería y administración.** 

ATENTAMENTE

L.A.E. CESAREO JORGE MARQUEZ ALVARADO PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TULANCINGO DE BRAVO, HGO. RUBRICA

# AYUNTAMIENTO DE TULANCINGO DE BRAVO, HGO. INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NO. IA-MTB-STA-JM2-2023

### ADQUISICIÓN DE LLANTAS PARA LOS VEHICULOS Y CAMIONES DEL MUNICIPIO DE TULANCINGO DE BRAVO

LA PRESENTE INVITACIÓN SERÁ PRESENCIAL

C. MANUEL MONTIEL RAMOS
R.F.C.: MORM8312088G3
RETORNO LOMAS DE LAS ESTRELLAS
COL. LOMAS RESIDENCIAL PACHUCA
PACHUCA DE SOTO, HIDALGO. C.P. 42094
PRESENTE:

13 DE MARZO DE 2023

CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 33 FRACCIÓN II, Y 58 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICO DEL ESTADO DE HIDALGO, 70 Y 71 DE SU REGLAMENTO, POR ESTE CONDUCTO ME PERMITO SOLICITAR A USTED OFERTA ESCRITA, PARA PARTICIPAR EN EL PROCEDIMIENTO DE INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NUMERO NO. IA-MTB-STA-JM2-2023, PARA LA ADQUISICIÓN DE LLANTAS PARA LOS VEHICULOS Y CAMIONES DEL MUNICIPIO DE TULANCINGO DE BRAVO, CON DISPONIBILIDAD PRESUPUESTARIA DEL FONDO DE RECURSOS FISCALES 2023, CON OFICIO DE AUTORIZACION NUMERO: MTB/STA/EHBO/OV/192/2023, DE FECHA 15 DE FEBRERO DE 2023, EMITIDO POR LA SECRETARIA DE TESORERÍA Y ADMINISTRACIÓN, CONFORME A LA SIGUIENTE INVITACIÓN.

EL ACTO DE <u>JUNTA DE ACLARACIONES</u> SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA 15 DE MARZO DE 2023, A LAS 10:00 HRS., EN LA SALA DE JUNTAS DE LA **SECRETARIA DE LA TESORERÍA Y ADMINISTRACIÓN,** UBICADA EN PRIMER PISO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL SITUADA EN BOULEVARD NUEVO SAN NICOLÁS S/N, CP. 43640, DE LA COLONIA SAN NICOLÁS DEL MUNICIPIO DE TULANCINGO DE BRAVO, HGO.

EL ACTO DE <u>Presentación y apertura de proposiciones</u> se llevará a cabo el día **17 de Marzo de 2023, a las 10:00 horas**, en la sala de juntas de la secretaria de la tesorería y administración, ubicadas en el domicilio antes descrito.

EL ACTO DE <u>Fallo</u> se llevará a cabo el día **21 de marzo de 2023, a las 10:00** hrs. en la sala de juntas de la **secretaria de la tesorería y administración.** 

ATENTAMENTE

L.A.E. CESAREO JORGE MARQUEZ ALVARADO PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TULANCINGO DE BRAVO, HGO RUBRICA